
令和5年度　第2回　学校評価アンケート（児童）　１～６年

はい まあまあ あまり いいえ
よくわか

らない
R5 第2回

はい＋まあまあ

R5 第1回
はい＋まあまあ

増減

1 あなたは、学校で楽しく過ごせていますか。 74.9% 19.7% 3.3% 0.0% 2.0% 94.6% 97.2% ▲ 2.6

2 家の人は、学習参観や運動会を見に来てくれますか。 91.6% 6.8% 1.3% 0.3% 0.0% 98.4% 98.1% 0.3

3 あなたは、学校の授業がわかりますか。 59.7% 34.4% 4.8% 0.5% 0.5% 94.1% 95.2% ▲ 1.1

4 あなたは、英語の授業がわかりますか。 54.4% 36.3% 7.1% 1.5% 0.8% 90.7% 89.1% 1.6

5 あなたは、学校の授業が楽しいですか。 68.9% 25.1% 5.6% 0.3% 0.3% 94.0% 95.3% ▲ 1.3

6 あなたは、英語の授業が楽しいですか。 63.8% 23.6% 7.8% 3.8% 1.0% 87.4% 89.6% ▲ 2.2

7
あなたは、友だちや先生、交通指導員さんや旗ふりの方、または家の人

や近所の人にすすんであいさつしていますか。
68.1% 26.3% 3.8% 1.5% 0.3% 94.4% 92.1% 2.3

8 あなたは、友だちとなかよくしたり、親切にしたりしていますか。 70.1% 27.3% 2.0% 0.0% 0.5% 97.4% 97.1% 0.3

9
あなたのクラスはいじめがなかったり、いじめがあっても解決したりし

ていますか。
54.4% 33.2% 7.1% 1.8% 3.5% 87.6% 87.8% ▲ 0.2

10 あなたは、朝ごはんを食べていますか。 87.6% 9.1% 2.8% 0.0% 0.5% 96.7% 96.7% 0.0

11 あなたは、早ね・早おきをするなど規則正しい生活をしていますか。 44.1% 42.5% 10.4% 2.3% 0.8% 86.6% 86.4% 0.2

12
あなたは、週に3日以上、いろいろな運動をしたり外遊びをしたりしてい

ますか。
69.9% 15.9% 8.9% 4.8% 0.5% 85.8% 85.4% 0.4

13
あなたは、校内でろう下の右側を歩いたり、交通ルールを守って歩いた

り自転車に乗ったりしていますか。
60.8% 35.6% 2.5% 0.5% 0.5% 96.4% 93.8% 2.6

14 あなたは、将来なりたいものや、やりたいことがありますか。 79.0% 12.4% 4.3% 2.5% 1.8% 91.4% 89.3% 2.1

15
あなたは、整理・整頓・清掃・清潔に心がけきれいな学校にしようとし

ていますか。
74.2% 22.8% 2.5% 0.5% 0.0% 97.0% 95.0% 2.0

16 あなたは、トイレのスリッパをきちんとそろえていますか。 67.3% 27.1% 4.1% 1.3% 0.3% 94.4% 93.3% 1.1

17 あなたは、本をすすんで読んでいますか。 51.4% 27.1% 15.2% 5.8% 0.5% 78.5% 85.0% ▲ 6.5

18 あなたは、新しいことや苦手なことにも挑戦していますか。 57.0% 35.0% 5.6% 2.0% 0.5% 92.0% 92.1% ▲ 0.1

令和5年度　第2回　学校評価アンケート（保護者）
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1
学校便り、学年だより、PTA広報などを通して、学校や子どもたちの様子がわ
かる。 65.5% 33.3% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 96.5% 2.3

2
学校は、連絡メールや学校ホームページなどを通して、保護者が学校を理解し
たり、協力しやすい環境作りに努めている。 86.7% 0.0% 6.3% 0.8% 6.3% 86.7% 87.7% ▲ 1.1

3 お子さんは、学校に楽しく行っている。
73.3% 23.9% 2.4% 0.4% 0.0% 97.3% 98.2% ▲ 1.0

4 お子さんは、学力がついている（基礎・基本が身についている）。
51.0% 43.5% 4.7% 0.8% 0.0% 94.5% 93.0% 1.5

5 お子さんは、英語の力がついている（基礎・基本が身についている）。
23.1% 50.2% 14.5% 1.6% 10.6% 73.3% 73.1% 0.2

6 お子さんは、授業が分かると言っている。
54.5% 37.3% 5.1% 2.0% 1.2% 91.8% 95.9% ▲ 4.1

7 お子さんは、英語の授業が分かると言っている。
45.1% 34.9% 8.2% 2.7% 9.0% 80.0% 82.5% ▲ 2.5

8 学校は、道徳の授業等を中心として、子どもたちに豊かな心を育てている。
54.1% 37.3% 2.0% 0.0% 6.7% 91.4% 87.1% 4.2

9 学校は、子どもたちが物事に前向きに取り組む姿勢を育てている。
61.2% 30.2% 2.0% 0.4% 6.3% 91.4% 92.4% ▲ 1.0

10
図書館の整備や委員会活動、読み聞かせなどの取り組み等を通して、子ども
の読書意欲は高まっている。 36.9% 32.9% 19.6% 5.9% 4.7% 69.8% 75.4% ▲ 5.6

11
行事（旅行・校外学習、運動会等）や授業（生活科、総合的な学習の時間等）を
とおして、いろいろな体験活動が行えている。 83.5% 16.1% 0.0% 0.0% 0.4% 99.6% 99.4% 0.2

12 お子さんは家の人や近所の人にすすんであいさつしている。
47.8% 38.8% 10.2% 2.0% 1.2% 86.7% 80.1% 6.5

13 お子さんは相手の気持ちや立場を考え、親切な言葉遣いや行動がとれる。
36.1% 54.1% 7.1% 1.6% 1.2% 90.2% 89.5% 0.7

14 学校は、いじめの予防やいじめ解消に努めている。
40.8% 24.7% 5.1% 0.0% 29.4% 65.5% 64.3% 1.2

15 お子さんは朝ごはんを食べている。
89.4% 7.1% 3.1% 0.4% 0.0% 96.5% 98.8% ▲ 2.4

16 お子さんは、充分な睡眠を確保し、規則正しい生活をしている。
60.4% 33.7% 4.7% 1.2% 0.0% 94.1% 94.2% ▲ 0.0

17
学校は、避難訓練を定期的に実施し、教室や廊下、校庭を日常的に整備する
など、子どもの安全確保に努めている。 66.3% 21.6% 0.4% 0.4% 11.4% 87.8% 91.8% ▲ 4.0

18
学校は、通学路の安全を確保するために、保護者や地域と連携して必要な対
策を講じている。（通学路実地踏査など） 58.4% 28.2% 5.5% 0.4% 7.5% 86.7% 92.4% ▲ 5.7

19
通学路の危険箇所や不審者にあったときの対応について親子で話し合ってい
る。 54.5% 34.1% 9.8% 1.6% 0.0% 88.6% 87.7% 0.9

20 将来の夢や希望、なりたい職業等について、親子で話し合っている。
36.9% 37.6% 20.4% 5.1% 0.0% 74.5% 74.3% 0.2

21
学校は、整理・整頓・清掃などの習慣を子どもに身につけさせるなど、校内の
環境整備に努めている。 56.5% 32.2% 2.4% 0.0% 9.0% 88.6% 87.7% 0.9

22 お子さんは、新しい事や苦手なことにも挑戦していますか。
37.3% 46.3% 12.9% 2.4% 1.2% 83.5% 76.6% 6.9


